

Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 59

Tuesday, March 27, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 347

[Docket No. 78N-021F]

RIN 0905-AA06

Skin Protectant Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Fever Blister and Cold Sore Treatment Drug Products

Correction

In proposed rule document 90-2164 beginning on page 3362 in the issue of Wednesday, January 31, 1990, make the following correction:

On page 3366, in the third column, in the first complete paragraph, in the fifth line delete "containing approximately 3 percent tannic acid and the current products."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 348

[Docket No. 78N-301F]

RIN 0905-AA06

External Analgesic Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Proposed Rulemaking for Fever Blister and Cold Sore Treatment Drug Products

Correction

In proposed rule document 90-2163 beginning on page 3370 in the issue of Wednesday, January 31, 1990, make the following corrections:

1. On page 3372, in the third column, in the second complete paragraph, in the fourth line "could" should read "cold".

2. In the same paragraph, six lines from its bottom insert "notes" after "agency".

3. On page 3376, in the third column, in the third complete paragraph, 11 lines from its bottom, "prowder" should read "powder".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Office of the Assistant Secretary (Domestic Finance)

17 CFR Part 401

Implementing Regulations for the Government Securities Act of 1986

Correction

In proposed rule document 90-4771 beginning on page 7733 in the issue of Monday, March 5, 1990, make the following corrections:

1. On page 7735, in the third column, in the first complete paragraph, in the 13th and 27th lines, "\$ 4019" should read "\$ 401.9".

§ 401.9 [Corrected]

2. On page 7738, in § 401.9(f), in the third column, in the seventh line from the bottom, "401" should read "402".

3. On page 7739, in § 401.9(i), in the first column, in the second line from the bottom, "240-17a7(a)" should read "240.17a-7(a)".

4. On the same page, in the second column, in § 401.9(n), in the second line, "250.15a-6(b)" should read "240.15a-6(b)".

BILLING CODE 1505-01-D